文体汇

客场输球依然保级

武汉三镇下赛季更需努力

武汉晚报讯(记者马万勇)在 11月2日下午进行的2025中超 联赛第29轮较量中,武汉三镇虽 然客场0:1不敌青岛海牛,但依 旧顺利完成了保级任务,将中超 名额留在湖北武汉。

2025赛季,武汉三镇开局不利,在葡萄牙籍主教练马丁斯的率领下,球队在中超前五轮比赛中1平4负,处于垫底位置。俱乐部管理层痛下决心,起用年轻教练员邓卓翔,后者也不负众望,在执教的首场比赛中便率队3:1击败云南玉昆,拿下赛季首胜。截至赛季半程结束(中超联赛第15轮),邓卓翔以代理主教练身份,率队在10场联赛中取得5胜2平3负的战绩,球队积分和排名也迅速攀升,一举跳出"降级区"。

然而,在赛季下半程开始后, 武汉三镇队再度陷入低迷。或许 正如邓卓翔所说,球队在整体实 力上潜能有限,而自他上任后在 战术上的一些调整也已经被对手



青岛海牛队球员和武汉三镇队球员在比赛中拼抢。

新华社友

研究透彻,这也令武汉三镇队始终未能恢复到上半赛季"换帅"后的那种状态,因此球队也再度拉响"保级警报",一直到中超第28轮主场1:2不敌深圳新鹏城,依旧未能确保保级成功。

好消息终于还是在武汉三镇 与青岛海牛赛前一天传来! 本轮 提前出战的长春亚泰0:4不敌北京国安,而另一支保级球队梅州客家2:2战平大连英博。在中超仅剩一轮的情况下,长春亚泰和梅州客家即便最后一轮获胜,也无法威胁到积25分的武汉三镇,武汉三镇也以"躺平"的方式完成了保级目标。

当然,武汉三镇虽然保级,但 青岛海牛依旧还要努力争取保 级,因此在11月2日的比赛中, 青岛海牛队踢得积极主动,并凭 借外援兰克尔泽的进球,以1:0 击败武汉三镇,取得宝贵的三分。

赛后,武汉三镇代理主教练邓卓翔坦言:"对本场比赛,无论结果还是过程,作为主教练,我表示抱歉的同时也要为球队整体的发挥负全责。球员在场上的状态并不让人满意,技战术方面也没有什么可圈可点的地方。可能是下半年球队的排位没有给人一种紧迫的感觉,也缺少了更多的追求,这也是我们必须去解决的问题。"

很显然,邓卓翔对于球队近期的状态并不满意。虽然提前一轮完成了保级目标,但下半程14战1胜4平9负积7分的惨淡成绩同样需要正视,也希望下赛季武汉三镇队能上下一心,团结奋战,踢出不一样的比赛来。

全红婵复出助广东女团全运会摘金

11月2日晚,第15届全运会 先期开赛的跳水比赛在广州奥体 中心决出首金。广东女子跳水队 凭借无人可匹敌的综合实力,以 2369.80的总分摘得女子团体金 牌,而两届奥运会冠军全红婵在 时隔183天后正式复出,她在双 人10米跳台中与搭档王伟莹配合 默契,拿到这个项目的第一名,为 广东队团体夺金做出了贡献。

开赛不久前,全运会官网显示,全红婵将不参加单人10米跳

台的比赛,只出战团体比赛中的 女双10米跳台以及单项比赛中 的女双10米跳台角逐,搭档是比 自己大4岁同样来自湛江的王伟 莹。

这是全红婵自今年5月3日 在北京水立方获得世界杯总决赛 女单10米跳台亚军之后,首次参 加正式比赛,间隔183天。这期 间她基本都是在养伤恢复和在广 东进行封闭训练,没有出战任何 国内国际赛事。尽管2日的双人 10米跳台比赛仅是团体赛的一个组成项目,而且参加决赛的各队分别有两对选手参赛,但全红婵的出场还是引起了现场观众和粉丝最热烈的支持。

从体型上看,全红婵似乎改变不是很多,但比起5月世界杯总决赛时,她还是苗条了一些,这也是前一段时间她在广东二沙体育中心闭门苦练的结果。全红婵和王伟莹共跳了三个动作,总得分为235.86,每个单跳动作得分



全红婵与王伟莹配合默契。

均在76分以上。

据北京青年报

馆藏文物超10万件,大埃及博物馆正式开馆

据新华社开罗11月1日电世界最大单一文明博物馆——大埃及博物馆11月1日正式开馆。数十个由各国元首、政府首脑、地区和国际组织负责人率领的官方代表团参加了当晚举行的开馆仪式。

开馆仪式上,埃及总统塞西 为大埃及博物馆揭幕并发表致 辞。他说,这是世界上最大的专 门展示单一文明(埃及文明)的博 物馆,这座宏伟的建筑不仅是保 存珍贵文物的场所,更是埃及人 民智慧的鲜活见证。

"正如我们总统所说,大埃及



人们在大埃及博物馆开馆仪式上拍照。

新华社友

博物馆是埃及献给世界的礼物。 它改变了埃及旅游业的格局,促 进了文化旅游的发展,这非常重要。"大埃及博物馆馆长艾哈迈

德·古奈姆在接受新华社记者采访时说,博物馆附近新建了机场,增加了酒店和休闲场所,欢迎中国游客来参观古埃及文明。

由于1902年在开罗市中心建成的埃及博物馆在空间和功能上不能满足展览需求,埃及政府于本世纪初在开罗西南约5公里处的吉萨金字塔景区附近兴建大埃及博物馆,历时20多年建成开馆。大埃及博物馆占地约50万平方米,馆藏文物超过10万件,首次完整集中展示古埃及法老图坦卡蒙的5992件随葬品,此外还展出修复后的胡夫太阳船、古埃及法老拉美西斯二世巨像等文物。大埃及博物馆将于11月4日正式向公众开放。